



ZPRAVODAJ MĚSTA **STRAKONICE**

KVĚTEN 2023 • MĚSÍČNÍK • ROČNÍK XXV • NEPRODEJNÉ • WWW.STRAKONICE.EU • ZPRAVODAJ@MU-ST.CZ



**VZÁCNÉ CHVÍLE SOUZNĚNÍ
GENERACÍ – 14. 5. DEN MATEK**

Květnové slavnosti

Letošní květnové slavnosti konce války se opět uskuteční u památníku Na Dubovci, a to v den výročí osvobození Strakonice, v sobotu 6. května od 15 hodin. Nebudou chybět zástupci americké ambasády, dobové vozy či kapela. Přijďte zavzpomínat na dobu před sedmdesáti osmi lety.

Slavnostní otevření skateparku

Počasí konečně dovolilo uspořádat slavnostní otevření Skateparku Na Křemelce. Startujeme 13. 5. ve 12 hodin. V průběhu bohatého doprovodného programu vystoupí hudební kapely, bajkeři a zástupci Nadace ČEZ. Začátek koncertů v 17 hodin.

Farmářské trhy

Již od poloviny dubna se opět po zimní přestávce vrátily na Velké náměstí pod radnici páteční farmářské trhy, které budou probíhat až do 23. června. Využijte možnosti podpořit místní pěstitele a farmáře a nakoupit kvalitní potraviny, výpěstky a dekorační předměty.

S financováním Chytře nyní ke standardním benefitům získáte i tři servisní prohlídky zdarma.

Vyberte si z nabídky prověřených ojetých vozů z programu **ŠKODA Plus** mladších 5 let s nájedem nižším než 250 000 km a získáte mimo jiné až **tři servisní prohlídky zdarma!**

Více informací najdete na skodaplus.cz nebo v naší autorizované prodejně. Mimo to vám rádi poradíme také online či telefonicky.

ŠKODA Financial Services

Úvěr. Leasing. Pojištění. Mobilita.

Váš autorizovaný partner programu ŠKODA Plus:

Autoservis Šracha s.r.o.

Písecká 513

386 01 Strakonice

Tel.: 383 322 226

www.srachta-autoservis.cz



ŠKODA PLUS

Tři servisní prohlídky **zdarma**



ŠKODA
SIMPLY CLEVER



Ilustrační fotografie

RV2202286/04



Volkswagen ID dětský den v Auto Strakonice

Zveme Vás na tradiční den otevřených dveří do salonu Auto Strakonice.

Letos Vám mimo jiné představíme naši novou flotilu elektrických vozů Volkswagen ID.4, ID.5 GTX a ID. Buzz.

Vozy budete moci vyzkoušet na obvyklých testovacích jízdách.

Připravena je i spousta zábavy pro malé a velké – skákací hrad, malování na obličej anebo soutěž o mobilní telefon. K dispozici bude po celý den také občerstvení.

Těšit se na vás budeme v sobotu **27. 5. 2023 od 9 do 15 hodin** v salonu Auto Strakonice v Písecké (výpadovka na Prahu).

RV2202287/04

Strakonice přichystaly záchranářům „děkovačku“



Starosta při dekorování oceněných foto: Václav Král

MARKÉTA BUČOKOVÁ, PR

Je to již téměř měsíc, co proběhl po tříleté nucené odmlce XI. Společenský večer pro záchranáře.

Jde o každoročně se opakující akci, která má veřejně poděkovat všem záchranářům, ať už jsou z řad profesionálů, nebo laiků.

Vzhledem k tomu, že celosvětová pandemie a následný válečný konflikt nedovolily v tradici pokračovat, oceněných při letošním večeru bylo opravdu početně.

Na pódium vystoupali záchranáři z řad hasičského záchranného sboru, Policie ČR, městské policie, zdravotnické záchranné služby, sboru dobrovolných hasičů a zaměstnanci Nemocnice Strakonice, a. s. Drtivá většina oceněných

přebírala poděkování z rukou starosty města Břetislava Hrdličky za záchranu života. V případě strakonické nemocnice to pak byla ocenění za zvládnutí pandemie covidu a hladkého průběhu očkování široké populace.

Z laické veřejnosti byla oceněna Veronika Kohoutová za záchranu života svého kamaráda.

Úvodní představení jednotlivých složek integrovaného záchranného systému proti zvyklostem tentokrát zajistily jejich tiskové mluvčí: Vendula Matějů, Jaromíra Nováková, Jaroslava Krejčová, Zuzana Fajtllová a Kateřina Koželuhová.

Společenského večera pro záchranáře se v roli senátora účastnil Tomáš Fiala a emeritní senátor Josef Kalbáč.

Pivovar Strakonice 1649, který v době pandemie podporoval záchranáře a dobrovolné hasiče, dodal dárky pro oceněné. MĚKS zajistilo bravurní zvuk

a pozvánky na akci, Čezeta restaurace připravila skvělý raut, vzpomínku v podobě fotografií zhotovil Václav

Král Photography a k tanci a dobré náladě hrála kapela Pohoda.

Věříme, že XII. ročník této milé akce již neohrozí žádná nepředvídatelná okolnost.

Všem záchranářům patří veliké poděkování.

Být záchranářem je poslání



Břetislav Hrdlička, starosta

Velikonoce jsem strávil s kamarády na výletě. Byli jsme opět na Kokořínsku, stále je tu na co koukat. Nad obcemi Liběchov a Želízy jsou do pískovcových skal vytesány různé jeskyně, nádvoří, reliéfy, nejznámější jsou asi Čertovy hlavy (více zjistíte na internetu). Lesní cesty, po kterých jdete, lemuji dřevěné figury zvířat, brouků a hmyzu. Moc pěkný zážitek. A jak jsme na tom u nás doma ve Strakonících? Všichni znáte sochu Švandy dudáka, Dorotky, Čelakovského, Jana Husa, ale co ty další? Když jsem byl kluk, stávala u kostela sv. Markéty, na mostě u dnes zasypaného ramene řeky Otavy, socha sv. Jana Nepomuckého a hlídala vodu. Socha zmizela s řekou, stejně tak jako sochy z pomníku Jana Husa a další. Proto bych vás rád poprosil, pokud byste věděli o nějakých ukrytých sochách nebo jen měli památku (stačí i fotografie) na nějaké z nich (na období nezáleží), přijďte na město nebo nám zašlete kopii nebo jen napište, za vše budeme rádi. Myslím, že by bylo pěkné naše město trochu přikrášlit, nejen zelení, ale i sochami, třeba se podaří něco obnovit nebo něco nového vyrobit. Poradte i pěkné místo na novou sochu. Ať to tu máme také milé, odpočinkové a hezké!

Ocenění záchranáři z HZS:	Václav Zíka, Karel Král, Jiří Poisl
Ocenění záchranáři z PČR:	Bohumil Votava, Tomáš Dvořák
Ocenění záchranáři z Nemocnice Strakonice, a. s.	Michal Pelíšek, Edita Klavíková, Marie Kotišová, Kolektiv Oddělení tuberkulózy a respiračních nemocí Nemocnice Strakonice, a. s., vedený prim. MUDr. Alenou Dvořákovou, Kolektiv Centrálních laboratoří Nemocnice Strakonice, a. s., vedený prim. PharmDr. Evou Šimečkovou, Kolektiv Jednotky Intenzivní péče Interního oddělení Nemocnice Strakonice, a. s., vedený prim. MUDr. Ivo Horným, Kolektiv oddělení ARO-JIP vedený prim. MUDr. Markem Zbořilem a Bc. Hanou Polívkovou, Kolektiv dobrovolníků vedený Mgr. Milanem Jandou
Ocenění záchranáři ze SDH:	Jan Vondrys
Ocenění záchranáři ze ZZS:	Anna Maroušková, Hana Peterková, Helena Jehlíková, Pavel Šmíd
Ocenění záchranáři z MP:	Pavel Dub, Jan Šmolík, Martin Císař, Karel Krýsl, František Hadrava, Roman Šíp, Lukáš Man
Ocenění z laické veřejnosti:	Veronika Kohoutová

MÍSTNÍ TELEVIZNÍ VYSÍLÁNÍ – WWW.STTV.CZ

ARCHIV ZPRAVODAJŮ – WWW.STRAKONICE.EU

ZPRAVODAJ MĚSTA STRAKONICE • Periodický tisk územního samosprávného celku, měsíčník vydán ve Strakonících • Reg. č. RR/330725/99 a MK ČR E 12988 • Vydavatel (adresa redakce): Město Strakonice, Velké náměstí 2, 386 21 Strakonice, IČ: 00251810, DIČ: CZ00251810 • Redakční rada: Ing. Markéta Bučková, Ing. Lucie Kalinová, Jolana Příxová, DiS. Kontakt Zpravodaj: 725 586 678, zpravodaj@mu-st.cz • Redakční uzávěrka je 10. den předchozího měsíce do 13:00 hodin. Náklad: 10 750 kusů. • Za jazykovou korekturu odpovídá Regionální vydavatelství, s.r.o. • Inzerce: Regionální vydavatelství, s.r.o., Karel Dobiáš, tel.: 739 300 390. Veškerá plocha označená jako inzerce je placenou inzerací zajišťovanou dodavatelskou společností Regionální vydavatelství s.r.o. Tisk: Regionální vydavatelství, s.r.o. Distribuce: Česká pošta, s. p. – Depo Strakonice 70. Datum vydání: 18. 4. 2023 • Foto titulní strana: Archiv MŠ Strakonice, Lidická 625 • Bezplatný výtisk

Naše milá kolegyně,



nedala jsi nám ani chvíli času se s Tebou rozloučit, a tak nám nezbyvá než Ti rozloučení poslat do nebeských výšin. Děkujeme za krásné roky naší společné práce na Zpravodaji. Pokaždé když jsme

tápaly ve spleitých jazykových hádankách, stačilo zvednout telefon, na jehož druhém konci byla jistota fundované odpovědi.

Nebyla to ale jen práce, která nás spojovala. Dokázala sis najít chvíli na přátelskou návštěvu a Tvůj věčný optimizmus a životní moudrost zahnal chmury, které každá z nás více či méně zažívala. Když se tak zamýšlíme, nikdy jsme Tě neslyšely naříkat si a lamentovat. Naopak, doslova nakažlivý byl Tvůj úsměv, rozdávající lepší náladu všude, kam jsi vstoupila.

Tvými rukama prošla pěkná řádka dětí, kterým jsi do jejich duší nezištně vštepovala lásku k rodnému jazyku a psonému slovu.

Svět a my s ním je chudší o ženu, která rozdávala radost, byla celoživotní optimistkou, a to i v situacích, které rozhodně nepatřily mezi jednoduché.

V pondělí 3. dubna nás opustila paní Marcela Křiváčková.

Marcelko, děkujeme za vše a budeme s vděčností vzpomínat.

Členky redakční rady

Dříve narození se sešli před velikonočními svátky



Velikonoční setkání

foto: Sylvie Laurová

Sál kulturního domu provoněli beránci rozličných receptur, vzhledu a velikosti. Ptáte se proč? V rámci Velikonočního setkání seniorů, které se po tříleté odmlce opět vrátilo do prostor strakonického domu kultury, proběhla soutěž pekařek o nejlepšího beránka.

Sedmičlenná komise to rozhodně neměla jednoduché. Na beránky byla radost pohledět a co se chuti týče, rozplývali se i na tom nejmlsnějším jazýčku.

Ze čtrnácti anonymních vzorků ovšem stupně vítězů mohly obsadit pouhé tři vzorky.

Třetí místo vybojovala Jana Hořejší a beránek č. 14, na stříbrnou příčku dosáhl beránek s číslem 12, jehož tvůrcem bylo sdružení Kotva A. Pro zlato si přišel DIA spolek ze Strakonice se soutěžním vzorkem číslo 8.

Pořadatelé Velikonočního setkání seniorů byla komise pro seniory, infocentrum pro seniory, městské kulturní středisko a město Strakonice. Pozvané seniory přivítal starosta města Břetislav Hrdlička.

Příjemné odpoledne doprovodila hudbě Malá muzika Nauše Pepíka.

Markéta Bučoková, PR

Sto padesát nových stromů pro město

Pátého března v ranních hodinách dorazila do Strakonice horká zásilka 150 alejových stromů od firmy Arboeko, s. r. o. Jen namátkou sakury, platany, lípy, javory, buky, které budou odborem životního prostředí rozmístěny od Ptákovice až po Jezárky podle přesně daného klíče. Jsou stanoviště, kam přijdou listnaté stromy, jinak dřeviny okrasné květem, tam, kde je omezené místo, stromy malokorunné.

Společnost Arboeko z Obříství je největší tuzemský producent dřevin pro města a obce. Strakoničtí zahradníci s nimi spolupracují již od devadesátých let. „Naše spolupráce funguje na 100 %“, říká šéf odboru životního prostředí Jaroslav Brůžek. Arboeko vypěstuje strom od sazenice

Stromy, které se ve městě vysadily, rostly v zahradnictví dvacet let

a v době, kdy ho distribuuje mezi pěstitele, je mu od 10 do 20 let.

Zdá se vám to nemožné? Věřte, že to přesně takto je. A pak si vezměte, že po-



Čerstvá zásilka stromů pro Strakonice

silnění alkoholem se vydají do ulic týpci, kteří takový strom, který rostl v zahradnictví dvacet let, jednoduše ulámou a zničí.

Doufejme, že podobně smutných příběhů se dovezené stromy nedočkají. Prosím, uvědomme si, kolik lidské práce se za tím vším skrývá. Prosíme, neničte bezbranné stromy!

Děkujeme zahradníkům za jejich práci, děkujeme Technickým službám Strakonice za pomoc při skládání stromů a sázení a v neposlední řadě děkujeme firmě Arboeko, s. r. o., za dovezené stromy, které budou dělat obrovskou parádu napříč naším městem.

S výsadbou stromů se začalo okamžitě.

text a foto Markéta Bučoková, PR

Zachránila život a chce pracovat pro lidi

Veronika Kohoutová, čtrnáctiletá dívka, která je od pátku 31. března držitelkou ocenění starosty města za záchranu lidského života. Zachytila zoufalé vysílání svého kamaráda na sociálních sítích, který se chystal ukončit život. Osudné minuty ji nenechaly lhostejnou a začala jednat. Na konci příběhu je tentokrát šťastný závěr a díky statečnosti čtrnáctileté dívky.

Vlastnosti jako empatie, umění podat pomocnou ruku a nebýt lhostejná k neštěstí druhých ji podle slov jejího tatínka předurčují životní dráhu ve službách lidem.

O jejích zálibách, koníčcích, ale i osudném dnu, kdy zachránila život svému kamarádovi, budou následující řádky.

Veroniko, když se vrátíte v myšlenkách do pozdních večerních hodin soboty 20. listopadu loňského roku. Co se vám vybaví?

V ten okamžik to byla asi jediná myšlenka. Odvrátit neštěstí, které by se mohlo stát. Bála jsem se, že to opravdu udělá a já už ho nikdy nevidím. Vlastně jsem ani moc dlouho nepřemýšlela, co udělat. Zvedla jsem telefon a zavolala tátovi. Pak už věci nabraly rychlý spád. Tat'ka zavolal známému na městskou policii. Protože jsou kamarádi, věděl, že ten den má službu.

S jakými pocity jste přebírala tak významné ocenění?

Jsem ráda, že jsem mohla pomoci. Spíše to chápu jako impulz a poučení pro lidi



Veronika Kohoutová přebírá ocenění foto: Václav Král

mého věku, aby se nebáli jednat, ocitnou-li se ve stejné nebo podobné situaci. Důležité je nezpanikařit. Přiznám se, je to skvělý pocit zachránit kamaráda. Mluvili jsme o tom doma a překvapilo nás, že jsem tam jako jediná z civilistů. Moc si toho vážím, že jsem se na takovou akci dostala. Je to vlastně i velký závazek do budoucna.

Jak vaše ocenění přijali spolužáci?

Spolužákům to bylo spíše jedno. Ale z ostatních tříd za mnou chodili a ptali se mě na celý ten příběh, ale i na společenský večer. Na to, jaká byla atmosféra.

Abychom se nedrželi jen tématu záchrany života. Řekněte nám, jaké máte zájmy?

Ráda trávím volný čas venku. Ať už na procházce, nebo sportem. A stejně jako u ostatních z mé generace jsou to hry.

Jakému sportu se věnujete?

Fotbalu. Hrají za Katovice ve smíšeném týmu kluků a holek.

No páni, není mezi vámi rivalita? Jak kluci berou v družstvu děvčata?

Naprosto normálně. Žádné rozdíly nevnímám. Jsme zkrátka tým a jde nám o jedinou věc. Dobře si zahrát a vyhrát.

Jste téměř na konci osmého ročníku základní školy. Příští rok vás čeká podání přihlášky na střední školu. Jaké máte plány do budoucna? Kam se chystáte?

Od malička jsem chtěla být policistkou. Plánuji podat si přihlášku na Trivis do Vodňan. To, jestli pak následně vyjde práce u policie, nebo u jiné složky integrovaného záchranného systému, nechám na dalším osudu.

Jaké bude letošní léto a prázdniny?

Ráda bych jela někam na dovolenou. Tat'ka slibuje, že nás s bráchou vezme k moři. Tat'ka byl v Japonsku, což mu trochu závidím. Také bych se tam chtěla jednou podívat.

Co dodat na závěr. Aby touhy a plány, které Veronika v sobě nosí, jí jednou vyšly. Ani ona sama neměla v životě na různých ustláno. Statečně se se svým otcem a bratrem perou s nepřízní osudu. Snad právě nelehký život je tmelí dohromady a jsou partáky se vším všudy. Hodně štěstí.

Markéta Bučoková, PR

INZERCE

NAŠI ZÁKAZNÍCI POTŘEBUJÍ NOVÉ STROJE!

DOKÁŽEŠ JE PRODÁVAT NEBO OPRAVOVAT?

- ➔ OBCHODNÍK PRO ZEMĚDĚLSKÉ STROJE
- ➔ PŘIJÍMACÍ TECHNIK
- ➔ SERVISNÍ TECHNIK

PRO POBOČKY PŘÍBRAM A STRAKONICE

Bližší informace na:

**www.pekass.eu/kariera/
e-mail: personal@pekass.eu**



PO STOPÁCH HISTORIE

Více než estetika

Ve zrenovaném kostele sv. Prokopa návštěvníky snad nejvíce upoutají odkryté a zrestaurované nástěnné malby. Jistěže výmalba souvisí především s estetickým vjemem, ale při výzdobě kostelů má značná část i význam z hlediska duchovního, vzdělávacího a praktického. Někde to jsou dokonce sekvence biblických událostí, jinde jakýsi „kalendář“ apod. V dobách, kdy číst uměl pouze málokdo, to byl jeden ze zásadních prostředků sdělení rozšiřující slovní podání.

Na stěnách kostela sv. Prokopa můžeme obdivovat něco z umění gotického, renesančního či barokního. Nejstarší gotické vrstvy jsou zachovány také na půdě lodi, nad klenbou, která pochází až ze začátku 16. století. Tyto relikty nám dávají tušit, že tímto způsobem byly vyzdobeny stěny kostela. Gotické mramorování bylo nalezeno a zrestaurováno taktéž na žebrech klenby presbytáře. Pod kůrem gotickou vrstvou překryla malba renesanční. Přednost při renovaci dostala starší freska, ale ne všude byla zachovalá. Z gotického období vidíme kromě floristických (květinových) prvků pozůstatky nápisu, oblohy s hvězdami, ale především reliéf Beránka (symbol vzkříšeného Krista) a symboly evangelistů či medailony s erby (bezpečně lze určit rod Hrabišovců a Švamberů).



Nástěnné malby v kostele sv. Prokopa

foto: Markéta Bučoková

Do období gotiky patří též freska (datovaná na konec 14. století) na kůru za varhanami, kde je odkryt pás s postavami šesti apoštolů.

Monumentální malby na jižní stěně vznikly kolem poloviny 16. století. Nesou výjevy Zmrtvýchvstání Páně, Poslední soud, svatého Jiří a Nejsvětější Trojice. Ze spodní řady byl odkryt a obnoven první obraz s českými patrony (sv. Ludmila, sv. Vojtěch, sv. Prokop, sv. Zikmund, sv. Václav), který nese i dataci rokem 1559 a barevností i rukopisem odpovídá malbě v Malém rytířském sálu strakonického hradu. Zbytek spodního pásu nebyl odkryt nejen s ohledem na finanční náročnost, ale také protože byl poznamenán stavebním vývojem

jižní stěny – proražením oblouků vedoucích do boční lodi a barokní úpravou.

Baroko nám zanechalo nejen množství říms, pilastrů a štukové výzdoby, ale na sloupech pod klenbou hlavní věže byly obnoveny malby baldachýnů, které měly zvýraznit umístěné sochy. V barokní době malované baldachýny zdobily i stěny okolo bočních oltářů.

Erby, o nichž jsme již pojednali v předešlých číslech, jsou co do doby vzniku novodobější záležitostí. To nic neubírá na jejich hodnotě. Z průzkumů je zřejmé, že znaky obsahovaly i starší vrstvy výmalby.

Roman Dvořák, farář

Letní prázdninový provoz v mateřských školách zřizovaných městem Strakonice, rok 2023

Mateřská škola	pondělí + úterý 3. 7. + 4. 7. - pátek 7. 7.	pondělí 10. 7. - pátek 14. 7.	pondělí 17. 7. - pátek 21. 7.	pondělí 24. 7. - pátek 28. 7.	pondělí 31. 7. - pátek 4. 8.	pondělí 7. 8. - pátek 11. 8.	pondělí 14. 8. - pátek 18. 8.	pondělí 21. 8. - pátek 25. 8.	pondělí 28. 8. - čtvrtek 31. 8.
MŠ A. B. Svojsíka	provoz	provoz							provoz
MŠ U Parku			provoz	provoz					provoz
MŠ Lidická 194 nezajišťuje provoz									provoz
MŠ Čtyřlístek								provoz	provoz
MŠ Lidická nezajišťuje provoz									provoz
MŠ Holečkova							provoz		provoz
MŠ Spojářů nezajišťuje provoz									provoz
MŠ Školní					provoz	provoz			provoz
MŠ Stavbařů nezajišťuje provoz									provoz
MŠ Šumavská nezajišťuje provoz									provoz

Mimo poslední týden v srpnu bude letní provoz zajišťovat pro celé město jedna konkrétní mateřská škola

Chystáte se uzavřít sňatek?

Rozhodnutí snoubenců uzavřít manželství patří k jednomu z nejdůležitějších a nejméně zásadnějších rozhodnutí v životě člověka. Uzavřít manželství lze buď formou občanského, nebo církevního sňatku. Obě varianty mají podle českého práva stejnou váhu. Občanský sňatek je veřejný a slavnostní. Snoubenci projeví vůli vstoupit do manželství před orgánem veřejné moci v přítomnosti oddávajícího, matrikáře a dvou svědků. Vloni v našem matričním obvodu bylo uzavřeno 154 manželství (v porovnání s rokem 2021 to bylo o 55 obřadů více). Z toho počtu bylo uzavřeno 33 církevních sňatků.

V našem matričním obvodu mimo Strakonice vstoupilo do manželství 42 párů. Nejčastěji oddáváme v obcích: Radošovice-Jedraž, Kuřimany, Přední Zborovice a Kraselov. Ve Strakonících si 15 párů zvolilo obřad mimo obřadní místnost, většina z nich se odehrála v parku u hradu. Vloni náš úřad využilo pro svatbu 6 cizinců a zároveň jsme vydali šesti občanům Strakonice Vysvědčení o právní způsobilosti



50 let společného života - zlatá svatba

foto: Markéta Bučková

k uzavření manželství, aby mohli uzavřít manželství v zahraničí.

V roce 2022 bylo zapsáno do matriky manželství pouze 49 rozvodů, což naznačuje pokles oproti předchozím letům.

Letos již proběhlo několik svateb a máme zatím rezervováno 104 obřadů. Úředně stanovený den a místo k uzavírání manželství zdarma je každý pátek v obřadní místnosti na úřadě. V hradních prostorách oddáváme sudé soboty. Pokud snoubenci chtějí uzavřít

sňatek mimo úředně určenou místnost nebo mimo stanovenou dobu, platí správný poplatek ve výši 1 000 Kč.

Zlatou svatbu slaví páry po 50 letech společného života, po 60 letech je to svatba diamantová. Pokud mají manželé zájem, můžeme jim zorganizovat oficiální obřad na úřadě. Svatební obřad je symbolický a manželé mohou obnovit svůj slib. Vloni oslavily 4 páry zlatou svatbu a 2 páry diamantovou.

Martina Šambazova, matrikářka

INZERCE

Dejte šanci nové práci

LEIFHEIT

Více času pro rodinu.

Hledáte práci?
Přemýšlíte o změně zaměstnání?

Pak hledáme právě Vás!

Nabízíme různé pracovní pozice:

Seřizovač - Mechanik / Mechanička vstříkolisu
Mechanik / Mechanička

U nás si vybere každý!

Kontaktujte nás:
+420 725 730 657

personalni@leifheit-sro.cz
www.prijemnaprace.cz

Leifheit s.r.o. - Sádlov 1300, 388 01 Blatná

PRIOR

PRIOR STRAKONICE

Na Ohradě 2

OTEVŘENO 8:30 - 18:00

-20% na VŠECHNO*

* Sleva neplatí na zboží v akci a ve slevě.

22. květen 2023

pro držitele

Slevové karty PRIOR

Získejte kartu ještě dnes za nákup nad 500 Kč.

Vybírat můžete ze sortimentů:

- DOMÁCÍ POTŘEBY
- ŠKOLNÍ A KANCELÁŘSKÉ POTŘEBY
- BYTOVÉ DEKORACE A SUVENÝRY
- ODĚVNÍ A BYTOVÉ LÁTKY
- BYTOVÝ TEXTIL
- TEXTILNÍ GALANTERIE
- OBUV A KOŽENÁ GALANTERIE

30% SLEVA

NA DRUHÝ PÁR OBUVI

Platnost akce do **11. 5. 2023**

Více informací na prodejních Prior.

www.prior.cz

Více vzorů nové kolekce najdete nyní na www.prior.cz

přímluvy na konkrétní úmysly

31. 5., 17:30 hod., Podsrp
Bohoslužba ze svátku Navštívení
P. Marie

MANA, APOŠTOLSKÁ CÍRKEV

Bohoslužby

neděle od 9:30 hod.

Čtvrteční zamýšlení

od 17:00 hod.

Každý pátek pro mládež

od 14:30 hod. Quest hry, larpy, deskovky,
 zamýšlení a diskuze

POZVÁNKA

3. 5., 19:00 hod.

Koncert Chrámového sboru Prachatic

místo: kostel sv. Prokopa

17. 5., 18:00 hod.

Bára Basiková a Fere Angeli

místo: kostel sv. Markéty

31. 5., 17:00 hod.

Koncert učitelů ZUŠ Strakonice

místo: kostel sv. Prokopa

SPORT

www.strakonice.eu, odkaz kalendář akcí

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

Darujte dětem doučování

Školákům, kteří mají problémy s prospěchem a na základní škole propadají, chce pomoci nezisková organizace Prevent 99. Prostřednictvím portálu Darujme.cz pořádá sbírku na doučování pro děti, které si ho nemohou dovolit. Projekt Nízkoprahového zařízení pro děti a mládež Cross Prevent ve Strakonici má za cíl pomoci nejohroženějším dětem v tom, aby byly schopny splnit minimální požadavky ZŠ a nemusely opakovat ročník.

Zájem o doučování je ve strakonickém nízkoprahovém klubu v současné době obrovský. „Učitele na doučování nelze platit z dotací určených na chod zařízení. V rámci chodu zařízení je to vnímáno jako nadstavba, kterou zařízení nemusí poskytovat. Doučování ale vnímáme jako nutnost ke zlepšení života dětí a jejich budoucnosti,“ vysvětluje

vedoucí NZDM CROSS Vojtěch Frýdl. Proto byla na portálu Darujme.cz založena sbírka na doučování pro děti, které si ho jinak nemohou dovolit. Díky finančním prostředkům od dárců zařízení pomůže dětem ve vzdělávání. Za každých 250 korun bude možné zaplatit jednu hodinu doučování.

Lidé mohou na doučování přispět prostřednictvím portálu Darujme.cz. Sběrka potrvá do června

„Zjistili jsme, že mnoho dětí přicházejících do NZDM propadá, i když jsou intelektově schopné základní školu úspěšně dokončit. Převážně se jedná o dospívající ze sociálně slabších rodin, kde sami rodiče nestaví školu a školní prospěch v žebříčku hodnot příliš vysoko. Děti k učení nemotivují ani jim nejsou schopni školní látku vysvětlit, protože jí často sami nerozumějí. Svůj díl sehrávají i poruchy učení a neschopnost dítěte se v plné třídě soustředit,“ popisuje Vojtěch Frýdl.

Kateřina Malečová Suková

Šmidingerova knihovna Strakonice slaví 180 let

Naše knihovna v tomto roce slaví významných 180 let od okamžiku, kdy národní obrozenec, kněz Josef Šmidinger věnoval městu Strakonice soubor knih určených k veřejnému půjčování.

Výročí se činností knihovny prolíná celoročně a provází jím náš nový vizuál na všech programových výstupech. Kromě stálé nabídky již zavedených pravidelných akcí a projektů nabízíme i několik novinek:

Pro občany je možná nejviditelnějším projektem nový výdejní knihobox, umístěný vedle knihobudky před kostelem sv. Markéty. Je čerstvě spuštěn od března a funguje na principu výdejních boxů – v katalogu knihovny si přes internet lze objednat knihy a zvolit si vyzvednutí právě v knihoboxu. Do 48 hodin (v pracovní dny) pak zájemce o tuto službu obdrží kód, po jehož zadání si z knihoboxu může knihy vyzvednout kdykoliv.

Nový vzhled bude mít i knihobox na vrátnici knihovny na hradě. Ve spolupráci se SPŠ a VOŠ Strakonice jsme loni uspořádali studentskou soutěž, z níž vzešel vítězný grafický

návrh, a v nejbližší době bude změna realizována.

Ve spolupráci s Odborem životního prostředí města Strakonice na podzim chystáme vysazení Šmidingerovy aleje – bude to alej ovocných stromů pojmenovaná na počest našeho zakladatele.

Letos rozšiřujeme naši dlouholetou úspěšnou spolupráci se školami a školkami zbrusu novou nabídkou vzdělávacích programů zaměřenou na rozvoj čtenářské a informační gramotnosti. V programech využíváme metody dramatické výchovy, tvůrčího psaní, slovníků i pohybových her či metodu Čtením a psáním ke kritickému myšlení. Jejich obsah doplňuje ve školách probírané učivo z literární výchovy a historie, ale dotýká se i dalších témat, jako jsou kulturní povědomí a vyjádření, výuka moderních dějin, občanské vzdělávání a demokratické myšlení, a klade se v nich také důraz na inovativní vzdělávání.

Novinkou letos bude také příměstský tábor s knihovnou. Připravili jsme dva termíny – jeden v červenci, s literárně-dramatickým námětem, a druhý pak v srpnu, s námětem tanečním. Program připravily

kvalifikované lektorky, které se budou dětem věnovat od pondělí do pátku mezi 8. a 16. hodinou.

Projektem zacíleným na mladé dospělé pak je nepravidelný cyklus literárně-hudebních večerů, kdy bude autorské čtení doplněno o originální hudební doprovod a rozhovor s účinkujícími o jejich inspiraci a životních názorech promítajících se v jejich tvorbě.

Nejen dětem, ale i všem fanouškům série Harry Potter bude věnováno květnové odpoledne s famfrpálem. V areálu venkovního plaveckého stadionu STARZ budou připraveny ukázky této hry, a přihlásí-li se včas týmy zájemců, můžeme zorganizovat i famfrpálový turnaj. Akci plánujeme na sobotu 27. 5.

A na závěr bych zmínila jeden z nejvýznamnějších letošních projektů, a to přípravu otevření tzv. Knihodělny – tedy funkční řemeslné knihařské dílny pana Bedřicha Zákosteleckého, jejíž součástí bude i expozice věnovaná jeho knihařské práci. Více podrobností o dílně zveřejníme, až bude znám termín jejího otevření.

Andrea Karlovcová, ředitelka

Klub nadaných dětí u starosty



Společné foto v obřadní místnosti

Jindy strohé prostory úřadu opět ožily dětským chichotáním a zvědavými otázkami.

Klub nadaných dětí pracující při Základní škole F. L. Čelakovského se nechal inspirovat dětmi z „Dukelky“ a žáci, kteří ho navštěvují, přišli na exkurzi na městský úřad. Jak už bývá zvykem, průvodcovství se ujal starosta města Břetislav Hrdlička, kterému tentokrát pomáhala s dotazy, které neměly konce, tajemnice úřadu Martina Kotrchová. Ono vysvětlit prvňáčkovi rozdíl mezi obřadní síní a soudní síní není

nikterak jednoduché. Ale je jasné, že si s tím oba hravě poradili.

„Prošli jsme s dětmi kanceláře, kde se odehrává každodenní provoz a rozhoduje se o stěžejních záležitostech. Překvapilo mě, že se děti nebojí zeptat a hledají odpovědi na to, co je zajímavé,“ doplňuje starosta Hrdlička.

I tato skupina si ujasnila, kdo je zastupitel, a vyzkoušela si jejich zodpovědnou práci.

Malý dárek na rozloučenou potěšil desítku dětí.

text a foto Markéta Bučková, PR

Projektový den na Poděbradce



I letos se žáci seznamovali se životním prostředím
foto: archiv ZŠ

Stejně jako každý rok, tak i letos se na naší škole v pátek 31. 3. 2023 uskutečnil projektový den zaměřený na environmentální výchovu. Letos o něco dříve než v obvyklém termínu Dne Země.

Všichni žáci školy se zapojili do různých aktivit, jejichž společným jmenovatelem bylo životní prostředí, příroda a její ochrana.

Žáci 6. ročníku navštívili útulek a sběrný dvůr, žáci 7. ročníku pod vedením revírníka Romana Nejdl zvelebovali městský les, osmáci se seznámili s provozem čistíčky odpadních vod a deváťáci se v rámci projektu Uklidíme Česko postarali o úklid školy a jejího blízkého okolí.

Žáci čtvrtých ročníků vyráběli přírodní kosmetiku a na konci dne si odnesli domů zubní pastu, tělový peeling a balzám na rty.

Naši prvňáčci navštívili CEV Podskalí, kde se dozvěděli spoustu zajímavých věcí o životě zvířat, o tom, jak se o ně starat a chránit je. Měli také možnost si mnohá z nich pohladit.

Jiří Johanes, ředitel

INZERCE

HousePro Volejte zdarma! **800 888 802**

Mytí a nátěry fasád
Čištění a nátěry střech

Vše provádíme z vlastních plošin bez lešení!

www.housepro.cz

APAZ 14LET ZÁRUKA*

* 13 letá záruka vpráce proti povětrnostnímu poškození a pláni při náletu teplejší vzdušné hmoty. Záruka platí pouze u nových nátěrů.

4 TENOŘI
a Unique Quartet *galakonzert*

19:30 hod. - Letní kino
26.7. STRAKONICE

PŘEDPRODEJ: STRAKONICE, INVIA - Strakonice, Na Stráži 265
a dále on-line na: www.ticketportal.cz

Strakonice v projektu KUL.TURISTA

V pondělí 8. května proběhne ve Strakonicih akce Májový piknik, která je součástí regionálního putovního projektu KUL.TURISTA, což je koncept propojující města z Jihočeského kraje skrze sdílení kulturního programu. Kul.turista je zároveň pilotním projektem, který zastiřešuje program kandidatury města České Budějovice na titul Evropské hlavní město kultury v roce 2028 (do finále se dostaly spolu se severočeským Broumovem). V případě získání titulu se v rámci svého programu chce spolek Budějovice2028 sousředit právě na síťování a propojení měst a různých kulturních institucí v celém kraji, což může našemu městu pomoci přivést zajímavé interprety či umělce z různých zemí Evropy. Držíme tedy našemu krajskému městu palce, aby v druhém kole, probíhající na konci června, titul EHMK 2028 získalo. (Více info o kandidatuře najdete na budejovice2028.eu)

Michaela Sýkorová

Poznávat nové věci, to je naše



Mateřskou školu navštívil psí kamarád a učil děti, jak se správně chovat ke zvířátkům foto: archiv MŠ

V naší mateřské škole jsme rádi, když máme možnost dozvědět se něco nového zajímavým a netradičním způsobem. A tak nás navštívilo mobilní planetárium, které se svojí kopulí zaplnilo celou naši hernu. Děti programem provázela zvířátka, která je učila hravou formou poznávat různá souhvězdí. Další návštěva byla paní doktorka ze záchranné služby, která nám objasnila, jak se zachovat, když se zraní kamarád. Děti se zájmem pozorovaly základy první pomoci a mohly si i vyzkoušet „první pomoc“ v praxi. V novém roce za námi přijel psí kamarád „Gucci“. Děti poznaly, jak se správně chovat ke zvířecím mazlíčkům

a jak se také zachovat v případě napadení psem. Vyzkoušeli jsme psí poslušnost a to, jak přistupovat k cizímu pejskovi, když si ho chci pohladit.

Dlouhodobě také spolupracujeme s Domovem pro seniory Lidická. Děti chodí babičky a dědečky potěšit svým vystoupením na Mikuláše, Vánoce a Velikonoce. Letos byla pro naše předškoláčky připravena velikonoční dílnička, kde jsme společně vyráběli velikonoční domeček.

V dubnu se v naší mateřské škole konal Den otevřených dveří. Rodiče se s dětmi přišli seznámit s prostředím školky před zápisem a děti si společně pohrály v našich třídách. Naše kuchárky připravily ochutnávku netradičních pomazánek, které děti dostávají v průběhu roku na svačinku. Na rozloučenou si děti odnesly ručně vyráběné dárečky z ponožek.

Do konce školního roku máme naplánováno ještě několik zajímavých akcí, ale nejvíce se těšíme na červnové výlety s tématem „Poznej Strakonice a okolí“.

kolktiv MŠ Strakonice, Lidická 625

SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ

13.5. 2023

NA KŘEMELCE STRAKONICE

13:00 hod. SLAVNOSTNÍ PŘESTŘIŽENÍ PASKY

13:00 hod. SKATEBOARDOVÁ A BMX EXHIBICE „PROFI JEZDČÍ“

14:30 hod. „ŠKOLČICKÁ PRO NEJMEJŠÍ“ možnost vyzkoušet jízdu na skateboardu

15:00 hod. BEST TRIKY NA NÍZKÝCH PŘEBAŽKÁCH (malá síťová vozíčkova kola)

17:00 hod. VOLNÉ JEŽDĚNÍ A KAPELY

KAPELY

17:00 hod. Life Inside Out
18:10 hod. Vasolet
19:20 hod. Madam Royal
20:20 hod. Herdek Fílek
21:30 hod. Jaksi Taksi
21:10 hod. La Groupe

www.meks-st.cz

MEKŠ Strakonice

CYKLOTURISTIKA

Registrace: 8:30 - 9:00 hod.

Zahájení: 9:00 hod.

Ukončení: 16:00 hod.

JARNÍM STRAKONICKEM NA KOLE

13. 5. 2023 NA KŘEMELCE STRAKONICE

Informace: www.meks-st.cz | Městské informační centrum Strakonice



Chutné české výrobky pro lepší budoucnost

Kvalitní a čerstvé produkty, ekologické zemědělství či mnohdy silné životní příběhy rodinných firem. To vše přináší české i regionální produkty, které naleznete v prodejnách Kaufland. Jejich příjemným benefitem je navíc úspora emisí, díky kratším logistickým cestám.

Privátní značka K-Jarmark je vlajkovou lodí Kauflandu. Široký sortiment produktů pochází výhradně od českých výrobců. Příkladem mohou být čerstvé bylinky pod značkou K-Jarmark, které se pěstují po celý rok v nejmodernějších ekologických sklenících na Znojemsku.

Do 24 hodin od sklizně přímo na prodejně

Díky nadstandardní spolupráci s českými farmáři můžete najít vybrané produkty na prodejně do 24 hodin od sklizně. Patří mezi ně například K-Jarmark rajčata z kadaňské farmy Naše rajče nebo aktuálně pravý český chřest z Hostína u Vojkovic. V Kauflandu najdete již více než 20 let také kvalitní česká jablka ze sadů Bohemia Apple v Tucharazi.

To nejlepší přímo z regionu

Kaufland postupně rozšiřuje nabídku regionálních výrobců napříč celým sortimentem. Nejčastěji se jedná o mléčné výrobky či pečivo. Díky kratším logistickým cestám budete navíc nakupovat udržitelněji s ohledem na životní prostředí.

Pivo, na které jsme hrdí

Řemeslná piva z lokálních pivovarů jsou dominantou Kauflandu. Ve všech jeho prodejnách najdete piva z rodinného pivovaru Zichovec. V českých prodejnách poté narazíte na značku Muflon z pivovaru Kunratice a na Moravě můžete vyzkoušet produkty z řemeslného pivovaru Nachmelená opice. V prodejně Kaufland Strakonice pak můžete zakoupit piva z pivovarů Hulvát, Kamenice, Solnice a Čížová.

**KAUFLAND
PRO LEPŠÍ
BUDOUCNOST**

**PODPORUJEME
ČESKÉ
FARMÁŘE**

**Rozhodují
činy.**

SVÁTEK MATEK

Květen patří maminkám



Nezapomeňte na své maminky

Asi není na světě člověka, u něhož by první místo v životě nezaujímal maminka. Žena, která je každému z nás nejbližší. Žena, která i přes bolest dokáže pohladit, odpustit, nezištně pomoci. Zcela právem si všechny maminky na světě zaslouží oslavit svůj svátek. Napříč světem jeho datum není jednotné. Někde oslavují mateřství v postní době, jinde už v březnu. V Česku je to druhá květnová neděle, která patří našim maminkám.

V tehdejší Československu byla propagátorkou tohoto svátku Alice Masaryková. Bohužel s přibývajícím totalitním režimem byl svátek postupně zatlačován a nahrazen Mezinárodním dnem žen. Jeho bujaré oslavy si jistě mnozí z nás pamatují a měly pramálo společného s oslavou mateřství.

Novodobá historie našťstí svátek matek oprášila, vrátila mu zpět jeho důstojnost a matkám nenahraditelné místo uvnitř každého z nás.

Čím jsme starší, tím více si uvědomujeme, že maminky nemáme napořád. Nezapomínejme na ně a nebraňme se vyjádřit i ty nejnaternější emoce, které vůči nim cítíme za jejich neskonanou péči.

Docházejí-li nám slova, asi nejlépe naše city vyjádří květina a milý úsměv.

Drahé maminky, děkujeme za vaši starost.

text a foto Markéta Bučoková, PR

Dívka, žena, matka

Druhou květnovou neděli nám svátek matek dává možnost uvědomit si hodnotu samotného života i vztahů, které jej vytváří. Jistěže je jich celá škála, ale přece mateřská láska mezi nimi zaujímá mimořádné místo. Když se toto pouto odehrává harmonicky. Obvykle nám to přijde „normální“ a máme tendenci pozapomínat na úctu a vděk. Důležitost a hloubka nám mnohdy dojde právě ve chvíli, kdy se mateřství neodehrává dobře, kdy se něčeho důležitého nedostává, ať už dítěti ze strany maminky, nebo naopak, kdy se žena dočká nějakého špatného jednání od svých potomků.

V poslední době mi přijde, že se neúplně šťastně jakoby staví proti sobě úcta k ženě a úcta k matce. Myslím, že obojí je důležité, ať se už odehrává v jakékoli kombinaci, a nemá si být konkurencí. Hodnota člověka je velká sama o sobě. Obecně viděno a chápáno si zaslouží úctu každý člověk a určitě i jedinečnost ženství s jeho specifiky a přínosy. Jedním z nich může být mateřství, které z role ženy pramení a rozšiřuje její život o další prvky. Což ovšem také

neznamená, že žena, která není matkou v biologickém slova smyslu, nerozšiřuje v mnoha aspektech obecný rozměr.

V katolické tradici měsíc květen přináší větší vnímavost k Ježíšově matce Panně Marii. To, že od raných dob se objevuje Maria v textech, modlitbách i kultuře, má svůj důvod v tom, jak ji vnímáme inspirativně. Nejen jako matku, která prožila radosti i starosti, a proto rozumí v duchovním slova smyslu mimořádně i dnešním maminkám v jejich situacích, ale také jako dívku, která se připravuje na život, ženu, která je vnímavá, rozvíjí to, co je pro život důležité, užívá své autority nikoli vtíravě, ale s potřebnou intenzitou v rodině i společnosti. Maria není zbožšťována, naopak je člověku blízká svým lidstvím a přitom velikou otevřeností a důvěrou vůči Bohu.

Kéž nás naplňuje úcta ke každému člověku a využíváme každé příležitosti, abychom projevovali vděčnost za lidství v jeho konkrétnostech – třeba „ženství“ či mateřství!

Roman Dvořák, farář

Liga seniorů

Další z řady sportovních zápolení – Liga seniorů proběhla 30. března v tělocvičně v Lidické ulici.

Již tradičně hry pořádané Českou unií sportu zahájil starosta Břetislav Hrdlička.

Sponzorem akce a ceny do soutěží věnoval Pivovar Strakonice 1649, za který se dekorování vítězů ujal ředitel Dušan Krankus.

Každou podobnou událostí přibývá sportovců chtivých užít si den aktivně.

V pěti disciplínách soutěžila necelá stovka borců a všech pět disciplín mělo své vítěze

Hod na koš – Marcela Štěrová

Běh s míčkem – Stanislav Med

Střelba na branku – Věra Hraničková

Hod kroužkem – Stanislav Hranička

Šipky – Jaroslav Pivnička

I tentokrát se role „kustodů“ ujala Euroškola Strakonice střední odborná škola, s. r. o. Symbióza starší generace s mladými



Jaroslav Pivnička při přebírání ceny s ředitelem pivovaru

Společně strávený čas mladých se starší generací je ohromně obohacující

lidmi, kteří jsou plní síly a na samém začátku života, je přínosná pro obě zúčastněné skupiny.

Ti starší načerpají energii a ti mladší si uvědomí, jak důležitá je pomoc a empatie vůči babičkám a dědečkům.

Čestnými hosty sportovní akce byli: senátor Tomáš Fiala, krajský manažer ČUS Zdeněk Krátký a ředitelka MěÚSS Lenka Kratochvílová.

Všem vítězům a účastníkům velká gratulace.

text a foto Markéta Bučoková, PR

Unstoppables na radnici



Unstoppables skvěle reprezentují

4312 Unstoppables – pětice nezastavitelných přijala pozvání na radnici, kde se s nimi setkal místostarosta Jaroslav Horejš, který si vzal na výpomoc sportovce, hokejistu a radního v jedné osobě, Pavla Zacha.

A důvod? Skvělá sportovní reprezentace na Mistrovství Evropy v Itálii, ale také ochota prezentovat naše město Strakonice ve světě. Asi tak by měla vypadat každá zpětná vazba od městem

Podpoření sportovci by měli hrdě reprezentovat své město

podpořeného týmu. Facebookové příspěvky, fotky, město na dresu...

Z Itálie „rybníkáři“ dovezli druhé místo, což je v konkurenci více než devadesáti mužstev opravdu úctyhodný výkon.

Na cestu na Mistrovství světa do Kanady hokejisty finančně podpořilo město Strakonice a Pivovar Strakonice 1649. Odtud si chlapi odváželi 6. místo. To byla jejich první cesta za splněným snem v únoru 2020. Ať se vám plní i ty další.

Děkujeme za skvělou reprezentaci a propagaci Strakonice.

text a foto Markéta Bučoková, PR

Jarní úklid města

V průběhu dubna se na mnohých místech napříč naším městem pilně uklízelo. Spolky, sdružení, žáci základních škol, sportovní oddíly, odbory městského úřadu, ale i jednotlivci přiložili ruku k dílu, aby byly Strakonice po dlouhé zimě připraveny na návštěvníky a dělaly radost místním.

Všem, kteří se úklidu města zúčastnili, vedení města děkuje za jejich nezištnou pomoc. I díky vám jsou Strakonice pestřejší.



foto: ZŠ Dukelská



V úterý 11. dubna zemřela ve věku 89 let jedna z nejvýznamnějších osobností českého disentu paní Dana Němcová. Ženu, která byla jednou z prvních signatářek Charty 77, měly

možnost přivítat i Strakonice. Nyní se s ní alespoň v myšlenkách loučíme.

Děkujeme za vaši osobní statečnost, obrovskou lidskost a pevný charakter, jímž jste byla vzorem nám všem.

Čest její památce.

Markéta Bučoková, PR



STANOVÉ GOLFOVÉ TÁBORY

**Stanování
přímo na golfovém hřišti!**



POHÁDKOVÁ STEZKA NEJEN PRO DĚTI 3. 6. 2023



Přijďte si užít stezku plnou úkolů s pohádkovými bytostmi. Když zvládnete všechny úkoly a nástrahy, tak se můžete na konci stezky těšit na dáreček. Na děti budou čekat skákací hrady, malování na obličeje a opékání buřtíků.

MÍSTO: GOLF KESTŘANY

START POHÁDKOVÉ STEZKY: 11:00 – 14:00 HODIN

KONÁNÍ AKCE: 11:00 – 17:00 HODIN

Startovné je 70 Kč za dítě
(v ceně je také závěrečný dáreček pro děti).



RV2300154/03



RAKETOVÝ INTERNET na 6 měsíců zdarma!

- Instalace zdarma!
- Ceny od 390 Kč měsíčně.

 www.u-n.cz

 373 705 705

Rychlost
300 Mb/s



RV2201521/07